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Magyarország egyetlen, a kozmoszban járt űrhajósa, Farkas Bertalan
kimondottan  szereti a komolyzenét, mindez számunkra pénteken a XI.
Szentlőrinci Lobbi Partyn derült  ki. A Pannon Zenebarátok Köre
mostantól egy új taggal bővült, aki már a szférák  zenéjét is hallotta. (A
képen a zenebaráti kör három tagja látható Farkas
Bertalannal) 
Galéria!

  

Az űrhajós dandártábornok épen a villányi
vörösborok jótékony  hatásával ismerkedett, amikor
elé álltunk és arról faggattuk, hogy milyen a 
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viszonya a komolyzenével. Az immár idős, de jó
kondícióban lévő asztronauta  kapásból sztorizni
kezdett. 

„Nemrég voltam Moszkvában - kezdte a történetet –
űrhajósokat  hívtak meg a világ minden részéből,
így nagyjából nyolcvanan jöttünk össze, 
természetesen feleségestől együtt. Így majdnem
kétszázan voltunk, de a  színháztermet a többi
érdeklődővel együtt megtöltöttük. Egyszerűen 
megborzongtam, egyszersmind öröm töltött el,
amikor Brahms Magyra táncok című 
szerzeményének ütemei csendültek fel. Ugyanez a
zenei élmény Japánban is  megismétlődött, ahol a
vendéglátóim tapssal köszöntöttek a zenemű alatt,
majd a  végén fergeteges ünneplésben volt részem,
amit egy kicsit a zene hatásának is  tekintettem.”

Így emlékezett két külföldi útjára és a komolyzenei 
élményeire az űrhajós, aki egyébként Budapest és
az Egyesült Államok között  ingázva éli
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mindennapjait.

Amikor elmondtuk két zenebarát tagunkkal együtt,
hogy mi is  a jövetelünk célja, azonnal kötélnek állt
és csatlakozott a Pannon  Filharmonikusokat
támogató Pannon Zenebaráti Körhöz.

 3 / 8



Berci is zenebarát

Írta: Bereczki Lajos
2011. szeptember 17. szombat, 13:47

Farkas Bertalan 2011. szeptember 16-án belépett a
Pannon Zenebaráti Körbe

Nem csak a neves személyiség döntött aznap így,
jónéhány  tagot hozott a társaságnak a lobbi party.
Talán az idén kivételesen szép idő,  vagy a zenei
élményt is szolgáltató filharmonikusok sátra okozta
mindezt, de  ismét sikerült olyan támogatókat
találni, akik egészen biztos a zenebaráti  körön
keresztül képesek lesznek a filharmonikusokat is
hathatósan segíteni  munkájukban – ezáltal a
kitűzött - nem csekély célok megvalósítását is
közelebb  hozni.
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A hangulatról a PFZ kiváló művészei gondoskodtak

Bogányi Tibor vezető karmester (középen) elemzi a
csütörtök esti hangversenyről szóló cikket Horváth
Zsolt igazgatóval (jobbra) és a zenekar
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trombitásával

Nagy meleg és mintegy 1500 ember a lobbi partyn
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A Pannon Filharmonikusok sátra

Nem csak a trombita, a fakanál is jól áll a kezében
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Harcsapörköt volt aznap műsoron

Nagy Mária a PZK jogásza, Farkas Bertalan és
Bális Eszter alelnök az aláírás pillanatában
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